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Préactica 9
1.- Determine si existe dominacién asintética, del tipo O grande u Q entre las funciones
que se indican a continuacion:
i. fi:N->R, fi(n)=n?

ii. f,:N->R, f,(n)=n%+1000n

nsinespar

iii. f3:N >R, f;(n) ={

n3 sin es impar

nsin <100

V. fitN =R fu(n) = {n3si n > 100

V. fs:N >R, fs(n) =Inn"Gm)
2.-Suponga f:N - R,f es O (nE) Suponga que definimos g: N — R por,

n n
gn) = {f(n) +f (E) +f (f) +oet f(D) si n es potencia de 2
10 en otro caso

Demuestre que g es O (nE ln(n))

3.-Suponga que f:N - R*%,g: N - R®%, h: N - R*°,w: N - R=? donde fes O(g) y h
es O(w). Demuestre que,
a. f+hesO0(g+w)
b. f.hes0(g.w)
-1

4.-Suponga que fes O(n 3 ). Determine lim,,_,,, f (1)
6.- Sean f: N - R2%, g: N - R=°, Justifique que,

Paracada t: N — R0 |t es O(f + g) siy solo si t es O(max{f, g})

7.-Sean f:N > Ryg:N - R tal quefesO (%) Suponiendo que a es positivo
demuestre que,

a. ﬁni)esO(%)
\/ﬁ

b. (1+2)f(n) es 0(,)

¢ 1+E+f(Mes0((L+D(1+0())

2 n
8.- Suponga que e* = 1+ 4>+ -+ >+ - y converge para |x| < r donde r es

2 n
fijo y positivo. Demuestre que e* = 1+ %+ ’;—' 4ot ’;—I + 0(x™*1).
2
ln‘rgn) + O(In (n)

n2

9.- Demuestre que Yn =1+ ). Utilice el resultado del problema 8.



